



Warszawa, dn. 11 maja 2021 r.

## INFORMACJA NA STRONĘ INTERNETOWĄ

**Nr sprawy: SZI-SZP.2612.14.2021**

**Dotyczy:** trybu podstawowego – sprawa 13/2021

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy PZP w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na wykonanie robót budowlanych: *Kompleksowe wykonanie robót budowlanych wraz z konserwacją i serwisowaniem zainstalowanych urządzeń dla zadania: Remont budynków magazynowych nr 17 i nr 19 dla 2 Regionalnej Bazy Logistycznej – Skład Zegrze w Zegrzu Południowym - Sprawa 13/2021*, informuje co następuje:

### **Pytanie nr 1:**

Prośba o uzupełnienia SWZ o przedmiary lub kosztorysy ślepe opracowane metodą KNR?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający w ramach postępowania przetargowego nr 13/2021 dołączył do zamówienia przedmiary w formacie pliku edytowalnego ATH, na których należy się oprzeć podczas sporządzania oferty.

### **Pytanie nr 2:**

Wniosek o modyfikację warunku udziału w postępowaniu w zakresie – zdolności technicznej na:

- a) Wykonawca ma wykazać, że wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, z jeżeli okres działalności jest krótszy – w tym okresie: - co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na remoncie, przebudowie lub rozbudowie budynku użytku publicznego, produkcyjnego lub usługowego wpisanego do rejestru zabytków na kwotę co najmniej 1 750 000,00 zł brutto wraz z podaniem rodzaju, daty i miejsca wykonania oraz podmiotów, na rzecz

których roboty budowlane zostały wykonane. – oraz co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na remoncie, przebudowie lub rozbudowie budynku użytku publicznego, na kwotę co najmniej 4 750 00,00 zł brutto wraz z podaniem rodzaju, daty i miejsca wykonania oraz podmiotów, na rzecz których roboty budowlane zostały wykonane.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, tj. zmianę zapisów w Rozdziale II w ust.6 pkt 6.1 ppkt 4) lit a)

**Pytanie nr 3:**

Czy zamawiający zgodzi się na złagodzenie zapisów SWZ Rozdz. II ust.6.1 pkt 4) i obecny zapis „co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na remoncie, przebudowie lub rozbudowie budynku użytku publicznego produkcyjnego lub usługowego wpisanego do rejestru zabytków na kwotę co najmniej 350 000 000,00 zł brutto” zmieni na „ co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na remoncie, przebudowie lub rozbudowie budynku użyteczności publicznej wpisanego do rejestru zabytków na kwotę co najmniej 3 500 000,00 zł brutto”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, tj. zmianę zapisów Rozdziału II w ust.6 pkt 6.1 ppkt 4) lit.a)

**Pytanie 4:**

Prośba o zmianę zapisów SWZ w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, tj. zmianę zapisów Rozdział 6, pkt 6.1, ppkt. 4a:

Wykonawca ma wykazać, że wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na remoncie, przebudowie lub rozbudowie budynku użytku publicznego, produkcyjnego, usługowego lub mieszkalnego wpisanego do rejestru zabytków lub objętego ochroną konserwatorską na kwotę co najmniej 3 500 000,00 zł brutto.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów SWZ w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, tj. zmianę zapisów w Rozdziale II w ust.6, pkt 6.1 ppkt 4) lit.a) w treści: Wykonawca ma wykazać, że wykonał nie wcześniej niż w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na remoncie, przebudowie lub rozbudowie budynku użytku publicznego, produkcyjnego, usługowego lub mieszkalnego wraz z remontem dachu, wpisanego do rejestru zabytków lub objętego ochroną konserwatorską, **na kwotę co najmniej 3 500 000,00 zł brutto** wraz z podaniem rodzaju, wartości daty i miejsca wykonania oraz podmiotów na rzecz których roboty budowlane zostały wykonane oraz załączeniem dowodów określający, czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, przy czym dowodami o których mowa są referencje, bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego robota budowlana została wykonana, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne odpowiednie dokumenty.

Mając na względzie powyższe Zamawiający działając w myśl art. 286 ust. 1 ustawy PZP w postępowaniu przetargowym prowadzonym w trybie podstawowym na wykonanie robót budowlanych: Kompleksowe wykonanie robót budowlanych wraz z konserwacją i serwisowaniem zainstalowanych urządzeń dla zadania: Remont budynków magazynowych nr 17 i nr 19 dla 2 Regionalnej Bazy Logistycznej – Skład Zegrze w Zegrzu Południowym - Sprawa 13/2021, wprowadza zmianę w Specyfikacji Warunków Zamówienia.

1) W SWZ w Rozdziale II w ust. 6 pkt 6.1 ppkt 4) lit.a):

**Jest:**

- a) **Wykonawca ma wykazać, że wykonał** nie wcześniej niż w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na remoncie, przebudowie lub rozbudowie budynku użytku publicznego, produkcyjnego lub usługowego wpisanego do rejestru zabytków na kwotę co najmniej **3 500 000,00 zł brutto** wraz z podaniem rodzaju, wartości, daty i miejsca wykonania oraz podmiotów, na rzecz których roboty budowlane zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje, bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi/roboty budowlane zostały wykonane, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne odpowiednie dokumenty.

**Powinno być:**

- a) **Wykonawca ma wykazać, że wykonał** nie wcześniej niż w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na remoncie, przebudowie lub rozbudowie budynku użytku publicznego, produkcyjnego, usługowego lub mieszkalnego wraz z remontem dachu, wpisanego do rejestru zabytków lub objętego ochroną konserwatorską, na kwotę co najmniej 3 500 000,00 zł brutto wraz z podaniem rodzaju, wartości daty i miejsca wykonania oraz podmiotów na rzecz których roboty budowlane zostały wykonane oraz załączeniem dowodów określający, czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, przy czym dowodami o których mowa są referencje, bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego robota budowlana została wykonana, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych

od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne odpowiednie dokumenty.

Zamawiający wprowadza zmianę w Załączniku nr 03 do SWZ – Wykaz robót budowlanych:

**Jest:**

Załącznik nr 03 do SWZ – wykaz robót budowlanych

**Powinno być:**

Załącznik nr 03a do SWZ – wykaz robót budowlanych

W związku z powyższymi zmianami ulega Załącznik nr 03 do SWZ na **Załącznik nr 03a do SWZ**.

We wszystkich miejscach w SWZ, gdzie dotychczas podany był Załącznik nr 03 do SWZ, należy przyjąć Załącznik nr 03a do SWZ.

Niniejsze pismo wraz z załącznikiem stanowi integralną część SWZ w trybie podstawowym na kompleksowe wykonanie robót budowlanych wraz z konserwacją i serwisowaniem zainstalowanych urządzeń dla zadania: *Remont budynków magazynowych nr 17 i nr 19 dla 2 Regionalnej Bazy Logistycznej – Skład Zegrze w Zegrzu Południowym - Sprawa 13/2021*.

Zał. 1 na 1 str. - Wykaz robót budowlanych (Załącznik nr 03a do SWZ)

**SZEF ZARZĄDU**

**z upoważnienia**

**ZASTĘPCA SZEFA ZARZĄDU**



**płk Sebastian CZAJKOWSKI**

**WYKAZ ZREALIZOWANYCH ROBÓT BUDOWLANYCH W OSTATNICH PIĘCIU  
LATACH  
o podobnym charakterze (zakresie)**

Nazwa Wykonawcy .....

Adres:.....

Wykonanie z należytą starannością co najmniej jednej roboty budowlanej polegającej na remoncie, przebudowie lub rozbudowie budynku użytku publicznego, produkcyjnego, usługowego lub mieszkalnego wraz z remontem dachu, wpisanego do rejestru zabytków lub objętego ochroną konserwatorską na kwotę co najmniej **3 500 000,00 zł** brutto (każda).

L.p.	Nazwa Zamawiającego	Zakres zrealizowanych prac oraz lokalizacja inwestycji	Wartość zrealizowanych prac (w zł)	Termin realizacji (od – do lub realizacja w toku)
			W tym: jedna robota budowlana polegająca na remoncie, przebudowie lub rozbudowie budynku użytku publicznego, produkcyjnego, usługowego lub mieszkalnego wraz z remontem dachu, wpisanego do rejestru zabytków lub objętego ochroną konserwatorską na kwotę co najmniej 3 500 000,00 zł brutto (każda)	
1				
2				

**Do wykazu na każdą pozycję należy załączyć dowody, potwierdzające wykonanie robót budowlanych należycie.**

Prawdziwość powyższych danych potwierdzam *kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym* świadomy odpowiedzialności karnej z art. 297 kk.

**OŚWIADCZENIE NALEŻY OPATRZYĆ  
KWALIFIKOWANYM PODPISEM ELEKTRONICZNYM LUB  
PODPISEM ZAUFANYM LUB PODPISEM OSOBISTYM**